

РАБОЧИЙ №13 (134) сентябрь 2011г. www.imc.rkrp-rpk.ru Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

ЛИСТОК

ЗА ЧТО БОРЕТСЯ РКРП-РПК

За то, чтобы все люди имели достойную жизнь, чтобы не было этого унижительного деления на господ и слуг, на богатых и бедных, на элиту и быдло. Партия борется за то, чтобы качество жизни измерялось не только материальным благосостоянием, чтобы наше общество не превращалось в общество потребления, когда жрут, пьют, накапливают, возвышаются над другими людьми и в этом видят смысл жизни. Мы боремся за братство трудящихся, уверенность в завтрашнем дне, свободное духовное и физическое развитие и материальное обеспечение каждого, гордость за страну и чувство собственного достоинства! Человек - это звучит гордо! Это не рабочая скотина, предназначенная только для того, чтобы работать и потреблять. Поэтому, формирование человека, всесторонне развитого духовно и физически, - это главная цель нашей партии коммунистов. Все это возможно только в условиях социалистического общества, когда свободное развитие каждого становится - условием свободного развития всех. Поэтому наша партия, РКРП-РПК, борется за построение социализма в России и во всем мире, за коммунизм.

Единая политическая партия «Российская Коммунистическая рабочая партия - Революционная (Российская) партия коммунистов» (РКРП-РПК) - образована 27 октября 2001 года на Объединительном съезде в результате слияния Российской Коммунистической рабочей партии (учреждена 23 ноября 1991 года) и Революционной (Российской) партии коммунистов (учреждена 14 декабря 1991 года). Учреждение этих партий в ноябре - декабре 1991 года явилось закономерным следствием развития «Движение Коммунистической Инициативы» (ДКИ) и «Марксистской платформы в КПСС» (МП), образованных соответственно 22 и 14 апреля 1990 года коммунистами, осознавшими необходимость перехода к бескомпромиссной борьбе с горбачевщиной, с перерождением и оппортунизмом, поразившим почти весь ЦК КПСС и большие массы рядовых членов партии.

Источник: rkrp-rpk.ru

Ситуацию в современной России часто характеризуют коротким выражением «Воруют!». Воруют, в первую очередь, на всех уровнях государственного управления: пиллят бюджет, берут откаты и просто взятки, устраивают различные поборы и т.д. Цифры столь велики, что специалистами оцениваются величиной, сравнимой с государственным бюджетом. Однако это текущее воровство, и оно мелочь по сравнению с размерами идущего макрорыворства. К таковому относится, прежде

всего, проведённая приватизация, когда у народа украли прошлое, то есть растащили единый народно-хозяйственный комплекс, созданный трудом всех советских людей за семь с лишним десятилетий.

Всё народное богатство на словах распределялось каждому в виде ваучера, но через какое-то время чудесным образом оказалось в шустрых ручонках прохоровых, абрамовичей, лисиных, вексельбергов, керимовых и прочих.

Однако, в конце концов, разворовывание прошлого подошло к естественному концу, и появился новый вид грабежа. Замахнулись на будущее. Слышим всё чаще рассуждения власти и крупного капитала насчёт неизбежности повышения пенсионного возраста. Дескать, сложилась неблагоприятная демографическая

ситуация, и уже сегодня на 10 работающих приходится 8 иждивенцев (в основном - пенсионеров). А к 2020 г. это соотношение достигнет 1 к 1. Мол, во всём цивилизованном мире пенсионный возраст выше, и потому готовьтесь. Таким образом, власть и деньги имущие господа уже сегодня замахну-

Кто ворует будущее и как с этим бороться?

лись на кусок жизни нынешних и будущих поколений.

Что, действительно, пенсионные обстоятельства таковы, что никуда не деться? На это ответим прямо - врут господа. Демография действительно неблагоприятная, но куда неблагоприятнее другое - в обществе неумолимо растёт паразитический слой. Людей, занятых производительным трудом, всё меньше и меньше. Зато как на дрожжах растёт армия бюрократов-управленцев, служащих банковско-финансового сектора, карательных-полицейских сил, а также всякого рода прихлебателей: шоуменов, телебредунов десятков каналов и прочее, прочее. Все они кормятся на процент с тех рублей добавленной стоимости, которые создают шахтёры, металлурги, машиностроители, транспортники, сельхоз-

работники, строители. Всё больше среди паразитов живущих на проценты с капитала и доходы с ценных бумаг. А всю эту прорву процентчиков нужно обеспечить трудом тех, кто двигает железо вперед и сеет рожь.

Процентчики потому держатся за власть всё жёстче, всё

тотальнее их контроль над обществом. Предпочитают вкладывать свои капиталы в крупные землевладения с участками лесов, полей, озёр и рек. Уже брошен первый пробный камень так называемого

Закона о платной рыбалке. Готовят общественное сознание к тому, что, может статься, в недалёком будущем на вопрос проезжающего «Чьи это поля и леса?» будет получен отнюдь не сказочный ответ: «Это владения маркиза Карабаса».

Понимая причины складывающейся ситуации и зная, что аппетиты паразитов сами по себе не уменьшатся, коммунисты рабочей партии призывают всех людей, представляющих армию труда, организоваться и ощетиниться, защищая своё будущее и будущее своих детей. Для этого нужно, прежде всего, организоваться. Вступайте в ряды борющихся, в Российский Объединённый Трудовой Фронт. В высшую форму классовой организации пролетариата - Российскую коммунистическую рабочую партию!

Рабочее движение

ПРЕКРАТИЛИ РАБОТУ ВОДИТЕЛИ АВТОБУСОВ В ОРЛЕ



В Орле 31 августа не вышли на линии 54 автобуса, принадлежащие муниципальному предприятию ПАТП-1. Причина - забастовка водителей, сообщает сайт www.orgo1.ru.

Водители отказались садиться за руль до тех пор, пока не будет погашен 3-х месячный долг по зарплате.

Забастовка возымела действие. Из городского и областного бюджета было выделено около 2 млн. рублей на погашение задолженности по зарплате. 1 сентября все автобусы работали в обычном режиме.

Металлурги Грузии провели забастовку

Работники кутаисского металлургического завода устроили предупредительную забастовку, сообщает сайт <http://www.ekhhokavkaza.com>.

О своих требованиях металлурги завода "Геркулес" заявили на специальной пресс-конференции еще 31 августа. Тогда же они отвели владельцам завода - грузино-индийской компании "Eurazian steels" - 72 часа на удовлетворение выдвинутых ими требований: восстановление шестерых уволенных сотрудников и улучшение условий работы. Однако представители компании не посчитали нужным вступить в переговоры с членами недавно созданного на заводе профсоюза.

2 сентября работа кутаисского металлургического завода "Геркулес" была остановлена на два часа. Среди тех, кого забастовочный комитет требует вернуть на работу, - Мамука Джаиани. Официальную причину, по которой его освободили - пропуски и опоздания - он называет ложью, а увольнение связывает со своей деятельностью в недавно созданном на заводе профсоюзе. Помимо восстановления, Джа-

иани требует улучшения условий работы.

"Если удовлетворят даже половину наших требований, то благодарны будут не только члены комитета, но и весь завод. Самая большая проблема - антисанитария. В туалете нет воды. Ночью нет света. Душевых для рабочих не хватает. Перчатки раздают два раза в месяц, в то время как через три дня они уже не пригодны. Спецовку не раздавали уже полтора года. Большая проблема - ядовитый газ, который накапливается в цехах из-за отсутствия вентиляции. Несмотря на тяжелые условия работы, у нас низкая зарплата. В среднем 400 лари".

Председатель профсоюза работников металлургической и горно-химической промышленности Тамаз Долаберидзе приехал из Тбилиси специально для того, чтобы поддержать работников завода. Он говорит, что акция прошла в полном соответствии с требованиями закона:

"Через 24 часа после этой предупредительной забастовки работники имеют право провести полномасштабную забастовку".

Решительный протест государственному террору!

Забастовка нефтяников на западе Казахстана длится уже больше трех месяцев. Они требуют от иностранных и отечественных работодателей пересмотра системы оплаты труда, невмешательства в работу профсоюза и национализации добывающих предприятий.

ТРЕБОВАНИЯ МОРП «ЗАЩИТА» (РОССИЯ)
К ПРАВИТЕЛЬСТВУ КАЗАХСТАНА

Исполнительный комитет Межрегионального объединенного рабочего профсоюза "Защита" заявляет решительный протест официальным властям Казахстана за беспрецедентный террор, развязанный силовыми ведомствами страны и хозяевами "Каражанбасмунай" и "Озенмунайгаз" в отношении рабочих и профсоюзных активистов. Бастующие нефтяники требуют увеличения заработной платы, дополнительной оплаты за вредные условия труда, а также невмешательства в деятельность независимого профсоюза.

Для реализации своих требований трудящиеся объявили забастовку, которая вылилась в открытое противостояние буржуазного государства и рабочего класса Казахстана.

Призываем все организованные отряды трудящихся России выразить свою солидарность с бастующими рабочими Казахстана и требуем:

Освобождения всех арестованных и приговоренных к тюремным срокам активистов;

Прекращения преследований профсоюзных активистов;
Удовлетворения справедливых требований трудящихся.

Секретарь Исполкома
Бабич О.В.

В Чили не прекращаются акции протеста

В результате двухдневной забастовки и мирных шествий в Чили погиб подросток, около 1,4 тыс. человек арестованы в ходе столкновений с полицией, сообщает агентство

Associated Press.

То, что начиналось как студенческий бойкот, стало крупнейшим массовым движением в Чили с 1991 года. В начале августа десятки тысяч сту-

дентов вышли на улицы Сантьяго и других городов Чили в знак протеста против изменений в системе государственного образования. Они призывали правительство увеличить расходы на образование и обеспечить возможность получить "свободное и равное" образование, сообщает "Газета.Ru".

Сейчас в Чили бастуют уже все - от студентов до шахтеров. К протестному движению присоединились профсоюзы. Многотысячные митинги и марши идут по всей стране. Самые масштабные забастовки - в северном городе Калама. Его жители требуют национализации медных ресурсов, сообщает сайт rbctv.rbc.ru.

Свою солидарность с чилийской молодежью выразил Генеральный штаб Всемирной Федерации Демократической Молодежи (ВФДМ).

В частности, он отметил: "Весь мир обошли вести об ожесточенных боях чилийских студентов, молодежи и народа, которые развернулись против администрации президента Пиньера, особенно против попыток приватизировать образование.

ВФДМ выражает солидарность с молодежью и студентами Чили.

Мы выражаем уверенность, что борьба объединенных масс является основным условием для трансформации страны, и мы, со своей стороны, сделаем все, что в наших силах, чтобы нашей международной поддержкой внести вклад в достижение целей развернувшейся борьбы для Чили, Латинской Америки и господства мира, солидарности и революционной социальной трансформации на земле!



Чили: студенты против водометов

Контактный телефон МО РКРП-РПК: (495) 623-55-85.